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 3 月 12 日（土）、平成 27 年度美作市立勝田中学校第 44 回卒業式を厳粛な雰囲気の中で挙行

いたしました。巣立ちゆく卒業生の美しい所作と威風堂々とした姿、在校生の卒業生を送る気持ち

の真剣さと温かさが絶妙な調和を生み、見事な卒業式を創り上げました。そして、まさに卒業生の

『旅立ちの日に』ふさわしく、体育館いっぱいに歌声が響き渡りました。卒業生へのエールはPTA

新聞『たかつえ』に載せていただきましたが、この1年間、「新生勝田中学校」をリードし、誇ら

しい姿にしてくれた3年生、本当にありがとうございました。今後一層の活躍を期待します。 

3年生の後ろ姿をしっかりとその目と心に刻んだ1，2年生は 

3月 25日（金）に修了式を行い、本年度の全教育課程を修了し 

ました。この1年間、授業に取り組む真剣さは言うまでも無く、 

各種課題も完全提出の習慣が身につき、夢ノートや生活ノートの 

取組も見事に果たしてきました。その成果は、1，2年生の学力 

にもはっきり表れてきています。次年度のスタートは4月7日 

（木）です。この1年間のがんばりを自信に換えて、元気一杯 

胸を張って登校してきて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
★ご家庭でも、子どもたちが午後10時以降のスマホ・ケータイ使用をしないよう、ご指導下さい。 
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 3 学期から取り組んだ『夢ノート』。3学年とも毎週の提出日にきちんと出し、本当に真剣に

取り組みました。うっかり忘れた人も提出日にデータベース活用プリントをして補充するとい

う仕組みが定着、テスト直しを中心に自分の弱点克服学習ができました。 

3月 24日（木）の1年最終提出日に夢ノート1冊を完了した長岡太樹さん。全校生徒で第

1 号です。夢ノートでの学習内容も本当に充実していて、テスト直しやテスト勉強を始め、苦

手なところを備考欄にしっかりコメントを書き込み、自分自身が楽しみながら、工夫したすば

らしい夢ノートを作り上げました。まさに「継続は力なり」各種テストでも長足の進歩です！2

年生に進級しても、自分の力を伸ばす夢ノートの取組を楽しみながら、がんばってください。

その努力を賞して「夢ノート大賞」受賞者第1号となりました。 

〈スマホ憲法三ヶ条〉 

第１条 時間制限は午後 10 時までとする 

第２条 通話アプリは相手の気持ちを考えたものとする 

第３条 いかなる個人情報も記載しないものとする 
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 3 月 23 日（水）午後 1 時 30 分より、作東バレンタインプラザで第 3 回美作支部中学校生徒

会サミットを開催しました。美作支部8中学校の生徒会三役が一堂に会し、「イキイキ生徒会アピ

ール」と「MIMASAKAスマホ会議」と題して、各校の特色ある生徒会活動のアピールと生徒が考

えるスマホ対策について発表しました。本校生徒会は、アピールでは『内に外につながる生徒会』

として、かつたっ子15の春プロジェクトでもお願いしているカンボジアの地雷撤去に貢献する書

き損じハガキ回収の取組を中心に発表しました。スマホ会議では、『スマホ宣言、その後』として、

スマホ憲法三ヶ条とスマ憲さん誕生の経緯を説明しました。その後、グループワークで美作支部中

学校スマホ宣言原案も考え、他中との交流を通して生徒力を伸ばすサミットとなりました。 

 

 

     
 

 

 

 

 

 生徒会のアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。アンケートの結果を見ると、

お子さんのスマホ利用時間を知らないと答えた家庭が 3 割以上あります。スマホ憲法の認知度も

十分ではありません。3月18日（金）に生徒会三役が、校報『やまゆり』で保護者の皆様にもこ

の結果をお伝えし、生徒たちが進めているスマホ憲法三ヶ条が守れるよう、ご協力をお願いしてほ

しいというお願いに参りました。生徒たちがスマホ対策に主体的に取り組み、ご家庭も一緒になっ

て安全・安心なSNS生活にしようという強い意気込みを感じています。保護者の皆様方も、生徒

たちがスマホ依存やネットトラブルに巻き込まれないよう、ご協力ご指導をお願い申し上げます。 

 

 

 保護者の皆様、平成27年度の勝田中学校教育活動を温かく見守っていただき、ありがとうござ

いました。新年度に向けても、生徒と教職員が力を合わせて励みます。よろしくお願いいたします。 
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10時になったら声かけをして下さっているご家庭が半数以上ありました。 

アンケートの自由記述欄に「周りの子どものことも考えている」というご意見もあ

り、我が子だけでなく、学校全体を視野に入れてくださっていることもわかりました。 


